

Gruzie opět „zlobí“ EU: Nově zvolený prezident není prozápadní

 necenzurovanapravda.cz/2024/12/gruzie-opet-zlobi-eu-nove-zvoleny-prezident-neni-prozapadni

15 prosince, 2024

Zdá se, že záminka pro rozpoutání pořádné barevné revoluce opět o něco posílila, takže podvratné politické neziskovky z USA i EU jsou v plné pohotovosti. V Gruzii si dovolili zvolit nejen parlament, který nedopovídá představám EU, ale dokonce i prezidenta.

Lze tedy očekávat, že protesty, které organizují dobře placení profesionální „roztleskávači“ barevných revolucí z USA i EU, výrazně zesílí. Zmírnění by mohlo nastat po nástupu nové americké administrativy, nicméně EU bude ve své podvratné činnosti pokračovat i nadále.

Prezidentské volby jsou v Gruzii – podobně jako i v několika dalších evropských zemích (a před rokem 2013 i u nás) – v rukou parlamentu. Už to naznačovalo, že volba bude jasná, stejně jako reakce těch, kteří protestují v ulicích.

Ve východoevropské Gruzii se prezidentské volby konaly na pozadí značných protestů liberální/globalistické opozice a rozsáhlého tlaku ze strany EU i režimu Joea Bidena v USA.

Volby se konaly v parlamentu, kolegium volitelů složené z poslanců a zástupců místní samosprávy zvolilo nového prezidenta, čímž se upevnila moc vládnoucí strany „Gruzínský sen.“

Voliči si vybrali Michaila Kavelašviliho, považovaného za tvrdého kritika Západu, aby nahradil „prozápadní“ globalistku narozenou ve Francii.

Z 225 přítomných volitelů jich 224 hlasovalo pro Kavelašviliho, který byl jediným nominovaným kandidátem.

Všechny Západem kontrolované opoziční strany bojkotovaly parlament od říjnových voleb, ve kterých Gruzínský sen získal téměř 54 % hlasů.

Kavelašvili byl minulý měsíc nominován na převážně ceremoniální prezidentský úřad Bidzinou Ivanišvilim, miliardářem a bývalým premiérem, který je široce považován za nejvyššího vůdce země, a který se snaží prohloubit vztahy se sousedním Ruskem.

To se samozřejmě EU ani USA nelíbí.

Kromě fotbalové slávy se Kavelašvili proslavil také jako vůdce Lidové moci, protizápadní odštěpené skupiny vládnoucí strany „Gruzínský sen.“

Je spoluautorem zákona o „zahraničních agentech“ zaměřeného na globalistické neziskovky.

Odcházející prezidentka Salome Zurabišviliová, probruselská kritička vládnoucí strany Gruzínský sen, se postavila do pozice vůdkyně protestního hnutí a prohlásila, že prezidentkou zůstane i po skončení svého funkčního období.

Parlament považuje za nelegitimní a tvrdí, že v říjnových volbách došlo k podvodu.

V příspěvku na X krátce před hlasováním Zurabišviliová uvedla, že zvolení jejího nástupce představuje „výsměch demokracii.“

To je celkem běžné prohlášení vždy, když nevyhraje kandidát EU či US Deep State.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 2 Průměrně: 5]